

МЕЖДУНАРОДНАЯ ТВОРЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА-АКЦИЯ #СПАСИБО ВРАЧАМ!

В это непростое для мира время мы обращаемся ко всем, кто причастен к миру изобразительного искусства. 2020 год запомнится каждому из нас, как время новых реалий, изменившихся условий жизни, но главное — по-новому остро ощущающейся границей между горем и радостью, трусостью и подвигом, смертью и жизнью.

Врачи всего мира сегодня стали героями для каждого из нас. Именно они сейчас стоят у этой границы: мобилизуют все свои знания и умения, жертвуют своим здоровьем и спокойствием, тратят свое время и силы, чтобы спасти самое главное, что есть у человека — его жизнь.

История медицины всегда шла параллельно с историей человечества. Люди воевали, подвергались страшным природным катастрофам, на земле возникали эпидемии различных болезней — и на помощь людям всегда приходили врачи. Человечество взрослело, приобретало опыт, вместе с ним менялась и медицина. Современная медицина невероятно усложнилась: давно прошли те времена, когда один врач лечил практически все болезни. Сейчас профессия врача объединяет огромное количество различных специальностей. Однако именно сегодня хирурги, кардиологи, терапевты и тысячи других медиков-профессионалов на границе борьбы с пандемией безо всяких различий стали Врачами с большой буквы.

Давайте поддержим их в это непростое время. Ничто так не окрыляет человека, как признание важности его работы, доброе слово благодарности. Немногие из нас — и слава Богу — знают, что происходит сейчас в стенах больниц. Но художник может почувствовать и представить и нелегкий труд, и силу духа, и важность каждого момента в рабочей смене врача. Мы просим вас сделать творческие работы, в которых читалась бы благодарность медикам за работу, которую они делают сегодня для каждого из нас.

Все работы будут экспонированы в международной онлайн-выставке, а те, что будут

отобраны Оргкомитетом — примут участие в передвижных выставках в городах России и зарубежных стран.

Цели выставки-акции:

- активизация международной социокультурной деятельности в сфере изобразительного искусства;
- развитие и поддержка духовно-нравственной активности творчески мотивированных на искусство детей, студентов, педагогов и художников.

Задачи выставки-акции:

- создание фонда детских художественных произведений по теме акции и проведение серии выставок;
- заполнение лент социальных сетей позитивным визуальным контентом с хештегами #спасибоврачам, #новыегерои

Организаторы выставки-акции: конкурс проводится совместно Управлением непрерывного художественного образования (Школой Б. Неменского) ГАОУ ДПО МЦРКПО с Международным Союзом педагогов-художников.

Информационная поддержка проекта: журнал «Юный художник», Федеральный портал «РОССИЙСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ»

Условия участия в выставке-акции:

Размещение работы в онлайн-галерее выставки на портале www.art-teacher.ru, а также публикация работы в социальных сетях с хештегами #спасибоврачам, #thankstodoc, #союзпедагоговхудожников, #best_art_teachers.

Участники выставки: авторы творческих работ по теме выставки-акции без ограничений по возрасту, месту проживания, обучения в образовательных организациях (дошкольники, учащиеся 1–11-х классов, студенты колледжей и вузов, педагоги и художники).

Номинации выставки-акции:

- «Живопись»;
- «Графика»;
- «Плакат».

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВКИ-АКЦИИ

ПЕРВЫЙ ЭТАП:

10 апреля — 31 мая 2020 г.: прием электронных копий работ в онлайн-галерею на портале www.art-teacher.ru.

1 июня — рассылка электронных Сертификатов всем участникам акции.

ВТОРОЙ ЭТАП:

1 июня — 1 июля 2020 г.: отбор работ для участия в передвижных и электронных выставках проекта.

Онлайн-площадки: портал www.art-teacher.ru, виртуальный музей Управления НХО <http://shkola-nemenskogo.ru/> и группы в социальных сетях.

21 июня 2020 г.: открытие виртуальной выставки «СПАСИБО ВРАЧАМ!» в День медицинского работника.

1 июля 2020 г.: рассылка электронных дипломов победителям выставки-акции.

ТРЕТИЙ ЭТАП:

1 июля — 31 декабря 2021 г. — сбор оригиналов работ.

Передвижные выставки «СПАСИБО ВРАЧАМ!»

Награждения победителей Выставки-акции.

Требования к загружаемым работам:

- размер файла (фото работы) не более 2 МБ (для уменьшения размера удобно использовать программу Fotosizer);
- короткое название файла без знаков препинания;
- обязательное принятие условий «Согласия на обработку персональных данных».

Основные требования к творческой работе:

- раскрытие содержания темы художественными средствами;
- выраженная способность художественно наблюдать жизнь и выражения отношения к явлениям жизни;
- образная выразительность произведения;
- оригинальность замысла и мастерство исполнения.

ОРГКОМИТЕТ ВЫСТАВКИ

Председатель: **Неменский Борис Михайлович**, руководитель Управления НХО ГАОУ ДПО МЦРКПО, народный художник России, академик Российской академии художеств и Российской академии образования, кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством», лауреат Государственных премий СССР и РФ, международных премий, профессор

Члены Оргкомитета:

Неменская Лариса Александровна, заместитель руководителя Управления НХО ГАОУ ДПО МЦРКПО, лауреат Премии Президента РФ, почетный член Российской академии художеств, профессор, председатель Московского отделения Международного союза педагогов-художников

Астафьева Марина Константиновна, исполнительный директор Международного союза педагогов-художников, главный редактор Международного сетевого образовательного портала ART TEACHER

Мухина Татьяна Александровна, ведущий аналитик отдела по организации музейной и конкурсной деятельности Управления НХО ГАОУ ДПО МЦРКПО, член Международного Союза педагогов-художников.

Волков Александр Евгеньевич, начальник отдела по организации музейной и конкурсной деятельности управления НХО ГАОУ ДПО МЦРКПО, член Московского Союза художников.

Фроликова Анна Сергеевна, аналитик отдела информационных технологий в художественном образовании Управления НХО ГАОУ ДПО МЦРКПО, заместитель исполнительного директора Международного союза педагогов-художников.

Кондратьев Андрей Витальевич, зав. информационно-организационным сектором отдела подготовки педагогических кадров художественно-эстетического цикла Управления НХО ГАОУ ДПО МЦРКПО

Юдина Любовь Юрьевна, аналитик отдела информационных технологий в художественном образовании Управления НХО ГАОУ ДПО МЦРКПО

Бритова Елена Александровна — художник отдела по организации музейной и конкурсной деятельности Управления НХО ГАОУ ДПО МЦРКПО, член Международного Союза педагогов-художников.